

LAS POSIBILIDADES DEL RECREATIVO DE HUELVA

Escribe Santiago Cotán - Pinto

Por Huelva continúan las cuentas acerca de la posible clasificación del Recreativo. Sigue siendo tema del día el posible tropiezo del Cartagena, las posibles victorias del Recreativo, y hasta se hacen cálculos sobre la posibilidad de la promoción con un Osetense, un Logroño o un Hércules de Alicante.

La verdad es que mientras quede Liga y se produzcan victorias del Recreativo, hay esperanzas. Y por ello hemos querido abordar hoy este tema, ante el comentario general y cierta confusión existente en el calendario del Cartagena—como se desprende de la gran cantidad de consultas que se nos hacen en este sentido— con respecto a sus partidos fuera de casa.

En las tres jornadas que restan, el Recreativo de Huelva tiene dos partidos en casa (Melilla y Español), y uno fuera (Málaga), mientras que el Cartagena los tiene al revés: dos fuera y uno en casa. El próximo domingo mientras que el Recreativo recibe al Melilla, el Cartagena se despide de la Liga en su propio campo con la visita del modesto Imperial. Luego los cartageneros han de jugar dos partidos consecutivos fuera de casa y esto es así porque en la primera vuelta se cambió el partido con el Illicitano y ahora hay que jugar en campo de Elche. Por tanto el Cartagena tiene que jugar en Sevilla con el Triana en la jornada treinta y siete y terminar la Liga en «Albix» ante el Illicitano.

El calendario, es indudable, está más fácil para los onubenses que para los cartageneros, pero los de la ciudad departamental tienen un punto más que los de Huelva y de ahí que el Recreativo necesite una victoria por una derrota del Cartagena. No vale el empate cartagenero porque en igualdad de puntuación estos aventajan al Recreativo en el gol average ya que ganaron en su terreno al once recreativista por tres a cero y en Huelva sólo perdieron por uno a cero.

La consecución del segundo puesto por parte del Recreativo de Huelva, desbancando al Cartagena, está muy condicionada a que se dé en las tres jornadas que restan tres victorias onubenses, por sólo dos del Cartagena o lo que es igual que el Recreativo sumase de esos seis puntos dos más que el Cartagena. La esperanza, por tanto, se mantiene porque dentro de lo posible entran esos resultados.

Todo puede darse en el fútbol. La lógica —es sabido— brilla por su ausencia. Todo cabe. Por eso el Xerez no está aún convencido de su campeonato y es lógico que su preparador en unas recientes declaraciones manifieste que todavía no las tiene todas consigo. Por nuestra parte situamos al Xerez fuera de la lucha que el Recreativo ha de sostener para clasificarse. Lógicamente el Xerez aún perdiendo en Jaén el próximo domingo, debe ser campeón. Claro está que si se diera esa derrota la cosa podría complicarse con los nervios clásicos que desataría la proximidad del Cartagena y del Recreativo, y ello podría jugar mala pasada en la visita del Ceuta al Estadio Domecq. Nada está decidido de antemano y de ahí la cautela del entrenador jerezano en sus declaraciones.

Lo cierto es que el Recreativo puede clasificarse aún y que el domingo tiene que vencer al Melilla como sea. Lógicamente el Cartagena triunfará ante el modesto Imperial y por ello los onubenses no pueden dejarse ir a los cartageneros y han de vencer al Melilla para seguir a un punto en espera de la siguiente jornada en que cartageneros y onubenses jugarán fuera de sus campos, en Sevilla ante el Triana y en Mérida respectivamente. Luego finalizará la Liga con esa nueva salida del Cartagena a Elche y con partido en Huelva con el cuadro de San Vicente. ¡Cada cual que haga sus cuentas!

Las posibilidades onubenses, a tres jornadas del final, siguen en pie. Hay que luchar para lograr la clasificación. Y si el equipo ha estado mal en Granada, como lo estuvo en Málaga y en Huelva ante el Portuense, hay que hacerlo reaccionar en busca del triunfo ante el Melilla. Los jugadores recreativistas pueden y deben hacerlo mejor. Hay que aferrarse a esa esperanza que existe aún y mantener la ilusión por el triunfo. En suma: hay que seguir luchando con todas las fuerzas.

RENE ROQUE: "TENGO QUE VENCER A CARRASCO"

MADRID, 19. (Pyresa).—Se encuentra en Madrid, el campeón de Europa de los pesos superligeros, el francés René Roque, único campeón europeo con que en la actualidad cuenta Francia. Viene acompañado de su preparador José Jover a quien preguntamos: —¿Qué tal preparado viene Roque?

—Bien, muy bien, René tiene calidad para superar a Carrasco y vencerle. Ya lo verá. Cambió mucho en estos dos últimos años. Además vive sólo para el boxeo y su familia, y se entrena a pleno rendimiento.

Nos presenta a René Roque. —René, ¿volverá usted a perder ante Carrasco?

—No lo creo. Cuando nos enfrentamos yo era novato. Tengo en cuenta que pasó a Profesional a finales de 1963 y la pelea entre ambos fue en 1965. No creo que dicho combate pueda dar pie a pronósticos. Hoy todo es diferente.

—Usted tomó parte en el torneo de Europa de pesos ligeros y se enfrentó al español Kid Tano, perdiendo a los puntos. ¿Qué puede decirme a esto?

—Mire Kid Tano es un buen púgil. El boxeo en su ambiente. Y además tiene mucha experiencia. En fin, ya que recordarlo, me ganó y fue el quien se enfrentó a Pedro Carrasco. Me agradaría volverme a ver con Kid Tano, en un ring.

—Volviendo a su combate con Carrasco ¿confía en su triunfo?

—Yo debo vencer, porque tengo que volverme a enfrentar al italiano Bruno Arcari y volver a disputarle el título mundial, sin favoritismos arbitrales.

—¿En qué se basa usted para afirmar esto?

—Sencillamente en que la pelea la iba ganando yo, le dominaba en todas las distancias, cuando me descalificaron en el sexto asalto. Como estaba el título mundial en juego, vieron que el vencedor iba a ser yo. Y el árbitro, que era italiano —se llamaba Martinielli—, vio claramente que Arcari tenía los dos cejas totalmente abiertas y sangrando abundantemente, paró momentáneamente el combate y consultó al médico de la Federación Italiana de Boxeo. Dicho doctor estimó que el estado de Arcari era peligroso, y entonces, sin dudarlo, el señor Martinielli me descalificó. Increíble.

—Entonces ya no es sólo en España donde se birlan combates ¿no es así?

—Mire, yo tengo mi personal opinión y confío en los árbitros y en la conciencia de ellos, aunque me hagan faenas como la que le cito.

—Pero recuerdo que decía que en el tercer asalto usted dio un cabezazo voluntario a Arcari y que el árbitro lo vio... —Mire, de haber sido así el árbitro hubiese parado la pelea y me hubiese descalificado. Sin embargo esperé a ver a Arcari mal, para descalificarme (Jover asiente con la cabeza).

—¿Estima que habrá igualdad en su pelea con Carrasco?

—Es posible. Sé que Pedro pega durísimo, que es valiente y decidido, y la pelea será de poder a poder y dura. Yo preciso volver a Arcari y una derrota ahora hundiría mis planes.

—¿Y de su pelea con el título en juego ante el turco Cemal Kamaci?

—Hicimos nulo, y con ello retuve el título. Eso era suficiente.

—¿Contento de pelear en España?

—Pues sí. Yo soy profesional, vivo solo del boxeo, y voy a donde me pagan mejor. Soy casado.

Quedan las espadas en alto. René Roque finaliza su suave entrenamiento. Esperamos que el título de Europa cambie de dueño, y la corona de síenes.

ALBERTO AMOROS

Las quinielas Más de 400.000 pesetas de premios en Huelva

Los premios habidos en la Delegación de Huelva, del Patronato de Apuestas Mutuas en la jornada 37.ª, son los siguientes: Un acertante de 13 cobrará 234.700 pesetas y 17 de 12, a 10.707 pesetas cada uno.

El total a pagar por la Delegación, será de pesetas, 415.365.

Estos premios por ser mayores de 5.000 pesetas se abonarán pasado el plazo de reclamaciones y llegado el resultado definitivo.

Se recuerda nuevamente que el partido San Sebastián-Palencia, incluido en el boleto de la jornada 38, no es válido para la quiniela por jugarse hoy jueves.

INFORMACION DEPORTIVA

Marcó Zoco en el último minuto

1-1, EMPATE EN LA FINAL DE LA RECOPA

FUERZA, ENTUSIASMO Y TECNICA, ARMAS DE UN MADRID QUE MERECE GANAR EN LA PRORROGA

ATENAS, 19.—(Del envío especial de «Pyresa». Antonio G. Rimada).

El Real Madrid y el Chelsea han empatado a un gol en la final de la XI edición de la Copa de Europa de Campeones de Copa, celebrada esta noche en el Estadio Karaiskaki, de Atenas, completamente abarrotado de público —unos 40.500— terreno en buenas condiciones y clima también bueno. La primera parte terminó 0-0.

Alineaciones:
Real Madrid.—Borja; José Luis, Benito, Zoco; Zuzunegui, Pirri; Grosso, Velázquez, Miguel Pérez, Amancio y Gento.

A los 20 minutos de la segunda parte Fleitas salió en lugar de Miguel Pérez y a los 32, Grande, sustituyó a Gento.

Chelsea.—Bonetti; Boyle, Bebb, Dempsey; Harris, Hollins; Osgood y Houseman.

Faltando un minuto para finalizar el tiempo reglamentario, Baldwin, sustituyó a Osgood. A los once minutos del primer tiempo de la prórroga, Mulligan sale en lugar de Hollins.

Arbitraje bueno del suizo, S. Scheurer, con el único defecto no imputable a él

directamente de que uno de sus jueces de línea no vio varios «off-sides» de los dos equipos. En líneas generales su arbitraje puede ser considerado como impecable.

Goles.—0-1. A los 10 minutos de la segunda parte en un fallo defensivo de José Luis, el despeje lo recoge Osgood, quien a media vuelta marca de tiro imparible junto al poste derecho de Borja.

1-1.—A los 45 minutos del partido, en un barullo delante de la meta de Bonetti, Zoco remata de cabeza al fondo de la red, el rebote de un jugador contrario dio legalidad a la situación de fuera de juego de dos jugadores blancos.

Incidencias.—magnífica organización de la Federación Griega de Fútbol. Es ésta quizá la final de la Recopa que más espectadores ha tenido. Público que aplaudió al Real Madrid cuando éste fue superior al conjunto inglés. Prolegómeos del encuentro a base de una especie de desfile presidido por la marcha de una banda militar. Fue televisado en directo a toda Europa, menos, paradójicamente, a Inglaterra.

ció una victoria que ahora queda relegada a pasado mañana si es que los ingleses juegan como hoy. Bajas importantes habrá seguramente. Por el Madrid Pirri y Amancio están también lesionados. Por el Chelsea, Hillins es más que dudoso. Todo en sí, queda pendiente del nuevo encuentro que ha de celebrarse en el mismo escenario y a la misma hora el día 21.

EN LOS VESTUARIOS

Mister Sexton, entrenador del Chelsea, opina que el árbitro ha sido bueno y ha empleado gran exactitud en el desarrollo del juego. Preguntado si consideraba un error la salida de Osgood un minuto antes de acabarse el tiempo reglamentario previsto, afirmó que no, porque el jugador estaba fatigado, aunque había jugado muy bien.

Añadió su pesar por la lesión de Hollins, lo que seguramente le impedirá alinearse en el segundo encuentro. Juzgó al Madrid como un gran equipo, y dentro de él, el mejor, Zoco. Cree que el resultado es justo y, también, que el viernes, el Chelsea ganará la batalla.

Dempsey afirma que el gol español fue marcado en fuera de juego y que no tenía que hacer ningún comentario sobre el segundo encuentro.

Cooke, el mejor jugador del Chelsea, destacó a Zoco y Amancio como los mejores del Madrid, y añadió que las posibilidades de victoria siguen estando al cincuenta por ciento.

Webb rehusa contestar, alegando estar muy cansado, aunque piensa que el Chelsea, el viernes, jugará mejor de lo que hoy lo ha hecho.

En idénticos términos que este último jugador se manifiestan los restantes, haciendo constar todos ellos que no desean hablar, en especial Osgood, al que no pudimos sacar ni una palabra.

Miguel Muñoz estaba enfadado por el desenlace de esta final, que se ha convertido en final con dos capítulos. Porque, para el técnico madridista, su equipo había jugado mucho mejor que el Chelsea y había tenido ocasiones sobradas para materializar su superioridad.

Los jugadores madridistas, todos en general, confirmaron las declaraciones de su entrenador. Piensan que pudieron haber resuelto el encuentro y se quejan de la poca fortuna que han tenido a lo largo de él.

COPA DEL GENERALISIMO

VALENCIA Y BÉTIS IGUALARON (0-0) EN "LUIS CASANOVA"

VALENCIA, 19. (Pyresa).—

En el partido de Valencia, Abelardo, Sol, Anibal, Martínez, Antón, Claramunt I, Aquino, Fuentes, Pimentel, Claramunt II y Valdés.

Betis: Vilanova; Telacha, Frigols, Pareda, Irizar, Díaz, Macario, Isaaco, Machicha, González y Eneíta.

A los 16 minutos de la segunda parte, en el Valencia, Sergio sustituye a Fuentes, y en el minuto 20, en el Betis, sale Rogelio por Machicha.

Árbitro, señor Pelayo Serrano, del Colegio Vizcaino, tuvo una actuación regular.

Juicio.—El Valencia ha jugado un partido flojo, de las peores de la temporada. El Betis sólo ha jugado regular y le ha puesto en un apuro, consiguiendo igualar este partido de ida, con lo que tiene ventaja ante el segundo encuentro, que ha de jugarse en Sevilla. El Valencia incurrió en el defecto de no jugar por las alas y empeñarse en llevar el juego por el centro, haciéndolo con poca cohesión.

El Betis se ha defendido muy bien y ha atacado en algunas ocasiones, obligando a una de ellas a Abelardo a hacer un parador formidable. Por el Valencia, los mejores fueron Fuentes y Claramunt I, y por el Betis, González, Machicha y el portero.

EL VALENCIA, AL CARRANZA

CADIZ, 19. (Afil).—El Valencia ha sido contratado para disputar la XVII edición del trofeo «Carranza». El otro equipo contratado hasta el momento es el Atlético de Madrid.

ESPAÑA TOMARA PARTE EN EL TORNEO JUVENIL DE LA U.E.F.A.

Le corresponde el grupo "A", con Portugal, Austria y Suiza

MADRID, 19. (Pyresa).—La Selección española de fútbol juvenil tomará parte en los XXIV Campeonatos de Europa de la UEFA que van a celebrarse en Checoslovaquia del 20 al 30 del presente mes.

Para hacer frente a este compromiso, Santamaría ha designado a los siguientes jugadores para formar parte de la expedición: Arceval (Real Madrid) y Zaldua (Atlético de Bilbao), porteros; Cuena (Murcia), Tanco (Español), Carlos (Atlético de Bilbao), Zabalza (Archavaleja), defensas; Uig (Barcelona), Herrero (Murcia) y Olmo (Sabadell), medios; Botella (Elche), Sada (Atlético de Bilbao), Otaola (Atlético de Bilbao), Leal (Atlético de Madrid), Macanas (Murcia), Rodolfo (Atlético de Bilbao) y San José (Alicante), delanteros.

España, que quedó exenta de la fase previa por su título de subcampeón en la pasada edición, junto con Alemania oriental (campeón), Checoslovaquia (país organizador), Inglaterra, Rusia, Yugoslavia, Austria y Grecia, jugará en el grupo de Pilsen, por liguilla, frente a las Selecciones nacionales de Portugal, Austria y Suiza. Quien quede primero pasará a las semifinales.

Los restantes participantes son: Grupo B.—Rusia, Bulgaria, Bélgica y Gales. Grupo C.—Las dos Repúblicas Alemanas, Checoslovaquia y Grecia. Grupo D.—Polonia, Suecia, Yugoslavia e Inglaterra.

El vencedor de cada uno de los grupos pasa a las semifinales, a jugar en Praga el 28 de mayo. El sorteo ha de pararse que, en caso de que España se clasificase, jugaría con el vencedor del Grupo C, es decir frente a Checoslovaquia, Grecia, Alemania occidental o Alemania oriental. La final se jugará también en Praga el día 30.

Desde su fundación en 1948 el torneo de la UEFA para fútbol juvenil ha tenido los siguientes vencedores:

Con tres títulos, Inglaterra (1948, 1963 y 1964) y Checoslovaquia (1955, 1956 y 1960).

Campeón en dos ocasiones han sido Austria (1950 y 1957), España (1952 y 1958) en la última ocasión por sorteo después de jugar la final contra Alemania occidental, Hungría (1953 y 1960), Italia (1958 y 1965), Bulgaria (1959 y 1960), y, finalmente, Rusia (1966 y 1967).

Consiguieron una vez el título Francia (1949), Yugoslavia (1951), Portugal (1961), Rumania (1962), Alemania occidental (1965), y Alemania oriental (1970).

Se da la circunstancia de que en 1965 Italia y Rusia empataron en la final, y la organización decidió conceder a ambas Selecciones el título, procediendo más deportivo que el del sorteo.

MAÑANA, OTRA FINAL

Ha tenido oportunidad el Real Madrid de haberse proclamado esta noche vencedor de la XI Recopa. Porque al llegar a un segundo tiempo con un gol en contra supo presionar, buscar el gol y conseguirlo cuando ya nos marchábamos todos. Zoco, con su espléndido cabezazo, nos sentó de nuevo a esperar la continuación. Se abrió paso a una prórroga en la que no podría tener concurso ya el delantero centro Osgood que había abandonado el terreno un minuto antes, dando paso a uno de los mayores errores que ha cometido hoy el Chelsea.

Otro y quizá más grave porque fue más continuado, es el de haber jugado con un miedo que agarró al equipo inglés. Este no arriesgó nada durante toda la primera parte y en los primeros minutos de la segunda hasta que obtuvo su tanto. Hasta entonces, sin cuajar un juego brillante, el Madrid demostró que no conviene desahuciarlo antes de tiempo. Fue más valiente e incluso Amancio, Velázquez y Zoco, especialmente el gallego, hicieron las delicias del público griego. Cierta que esporádicamente, pero también es cierto que Cooke, el jugador más brillante del conjunto inglés tampoco se prodigó mucho, aunque muy peligrosamente en esa primera parte.

Llegó el gol y llegó porque Osgood, que no había tenido demasiadas opciones en los primeros cuarenta minutos, supo estar donde se necesitaba su pie y en el momento preciso. Gol imparible que popía al Chelsea por delante y al Madrid por detrás y cuesta arriba. La entrada de Grande por una parte y Fleitas por otra, permitieron que Pirri pudiese estar en posiciones más de vanguardia, mientras que Zoco, al quedar más desahogado, subió a rematar en varias ocasiones, algunas de ellas muy peligrosas, como la de un minuto antes de producirse el gol del empate.

Con la llegada de la prórroga el Madrid estaba mejor físicamente, aguantó mejor, empujó más y mere-

ció una victoria que ahora queda relegada a pasado mañana si es que los ingleses juegan como hoy. Bajas importantes habrá seguramente. Por el Madrid Pirri y Amancio están también lesionados. Por el Chelsea, Hillins es más que dudoso. Todo en sí, queda pendiente del nuevo encuentro que ha de celebrarse en el mismo escenario y a la misma hora el día 21.

EN LOS VESTUARIOS

Mister Sexton, entrenador del Chelsea, opina que el árbitro ha sido bueno y ha empleado gran exactitud en el desarrollo del juego. Preguntado si consideraba un error la salida de Osgood un minuto antes de acabarse el tiempo reglamentario previsto, afirmó que no, porque el jugador estaba fatigado, aunque había jugado muy bien.

Añadió su pesar por la lesión de Hollins, lo que seguramente le impedirá alinearse en el segundo encuentro. Juzgó al Madrid como un gran equipo, y dentro de él, el mejor, Zoco. Cree que el resultado es justo y, también, que el viernes, el Chelsea ganará la batalla.

Dempsey afirma que el gol español fue marcado en fuera de juego y que no tenía que hacer ningún comentario sobre el segundo encuentro.

Cooke, el mejor jugador del Chelsea, destacó a Zoco y Amancio como los mejores del Madrid, y añadió que las posibilidades de victoria siguen estando al cincuenta por ciento.

Webb rehusa contestar, alegando estar muy cansado, aunque piensa que el Chelsea, el viernes, jugará mejor de lo que hoy lo ha hecho.

ACTUALIDAD AJEDRECISTA

SANCHEZ AROCA, CAMPEON PROVINCIAL

En segundo lugar se clasificó Domínguez Campos

En los salones del Circolo Mercantil y Agrícola de nuestra capital, se ha venido celebrando un torneo de ajedrez organizado por dicha entidad a través de su socio don Juan Domínguez. Los ajedrecistas agrupan a la junta directiva del Circolo y especialmente a su presidente don José Antonio Fernández Costo, todas las atenciones y facilidades que tienen

siempre para con el ajedrez. En cuanto al torneo podemos decir que ha sido altamente disputado y de ello da una idea la poca diferencia de puntos que ha habido entre los participantes. El cuadro de clasificación es el siguiente:

Sánchez Aroca, 4 puntos; Domínguez Campos, 3,5; Quiñones González, 2,5; Laderas García, 1 y Duclós Martín, 1.—TREBEJOS.

COMPRES

LOTERIA FRACCIONADA POR LA ASOCIACION DE INVALIDOS CIVILES
